



Светлана Дмитриевна Курдюмова.

Участник проекта "Я из прошлого протягиваю мост..."

ИСТОРИЯ О МОЁМ ДЕТСТВЕ

История - суровый судья,

но и мудрый учитель.

Я начала свой очерк с этого эпитафия, потому что многие это знают, но выводов для себя почти никто не делает, вот и получается как в поговорке - бояре дерутся, а у крестьян чубы трещат. Как правило, новые властелины начинают своё правление с ревизии Истории своей Державы с помощью «знатоков дела». Тотально фальсифицируя всё подряд, не взирая на живых свидетелей эпох, в погоне за своей «славой», не думая о стране и народе, где живут, бесцеремонно подавляя у них: Честь, Славу, Достоинство! - Остановитесь и опомнитесь, какой вред наносите настоящему и будущему своего Отечества и Народу. Слава Богу, прошли времена, когда зомбировали наш народ, чтобы не знали и не помнили своего родства. Теперь всё с точностью до наоборот, все в поисках своих «корней».

В городе Ташкенте Узбекской ССР родилась Я в семье служащих 9 апреля 1939 года на Пасху в 12 часов ночи, в тот момент, когда в Храмах началось пение о восславлении Воскрешения Христа. Нарекли меня - Светланой по желанию отца Дмитрия Васильевича Курдюмова, к сожалению, которого я не помню совсем.

Отца взяли на фронт в сентябре 1941 года мне было 2 года 5 месяцев, брату Вячеславу - 2 месяца 10 дней, он родился 3 июля 1941 года. Наша маменька осталась одна с нами двумя на руках без работы и средств к существованию. Начались хождения по мукам долгие 4 года войны, будь она проклята во всех веках, чтобы никогда не повторился этот ужас у следующих за нами поколений.



фото папе на фронт 1941г

С четырёх лет я помню весь ужас, который пришлось нам всем пережить; страх прихода немцев, голод, холод, болезни, смерть мамы. От истощения двухлетний братик был похож на уродца, вздутый животик, который всегда был в болячках, т.к. ножки искривлённые колесом плохо его держали, из-за чего постоянно падал, выпадение кишочки, которая постоянно была воспалена от трения о трусики добавляла ребёнку страданий от болей. Бедная мама, откуда брала силы, чтобы всё это пережить? Сама ходила как тень. Спасибо женщине военврачу, которая случайно встретилась маме, и научила её, как вправлять братику кишочку, метод был прост, как всё гениальное. Мама показала мне, и научила, как надо делать, под её контролем я освоила эту науку, и в отсутствии мамы добросовестно «лечила»

братика. Не помню, как долго его мучила эта хворь, но исчезла бесследно и навсегда.

В 1942 году пришло ложное извещение о том, что наш папа пропал без вести. Помню, как сильно рыдала мама, никак было её не успокоить, а потом долго болела.



Рисунок папы с фронта, 1943г

Огромная радость: от папы пришло письмо в 1944 году из Бессарабии, где проходили бои. До конца войны от него больше никаких вестей не было по сей день.

Запомнился день Победы 9 мая 1945 года. Не помню, чего было больше в тот день горя или радости. Мы, дети радовались вечернему салюту и ожиданию своих отцов. Но, увы, не многие их дождались с поля боя, плохая нам досталась доля. Когда мама поняла, что время ожидания папы затянулось, она пошла в военкомат узнать что-нибудь о папе, ей выдали справку, о том, что наш отец числится в списках без вести погибших. Это был ещё удар, что называется ниже пояса.

Мы дети гордились нашими отцами, погибшими при защите Родины, не подозревая о том, что этого делать было нельзя... ТАКИЕ были времена. Синдром

страха владеет нами до сих пор, от того, что нам, детям войны, рождённым с 1930 по 1945 годы пришлось пережить те времена XX века до 60-годов.

Спасибо всем кто читает мой очерк-исповедь.

С уважением, Светлана Дмитриевна

7.11.2012-17.12.2012